Rzym – Wieczne miasto… od środka 

2023-06-07 – 2023-06-14
(w zależności od dostępności lotów, data może się zmienić)


Dzień 1. Przylot do Rzymu, przejazd autokarem do hotelu, zakwaterowanie, czas wolny na odpoczynek, następnie spotkanie z przewodnikiem I przejazd do Opactwa Św. Pawła u trzech fontann (miejsce śmierci Św. Pawła) i Bazyliki Św. Pawła za murami (program uzależniony od godziny przylotu do Rzymu). Po zakończeniu powrót do hotelu, kolacja nocleg.

Dzień 2. Śniadanie. Przejazd środkami lokalnej komunikacji do Bazylika Św. Piotra – zwiedzanie z przewodnikiem. Czas wolny na zakup pamiątek, obiad, kawę a następnie udamy się poznać Piazza Del Popolo (kościół Santa Maria Del Popolo z obrazami Caravaggia, z freskami Pinturicchio i rzeźbami Berniniego) przez wzgórze Pincio do Schodów Hiszpańskich, Fontanna di Trevi, Kwirynał, kościół Św. Andrzeja na Kwirynale i plac Republiki z termami Dioklecjana. Po zakończeniu powrót do hotelu, kolacja nocleg.

Dzień 3. Śniadanie. Przejazd wynajętym autokarem do Castel Gandolfo. Malownicze miasteczko pod rzymskie, leżące na kraterze wygasłego wulkanu Lacjum. Wizyta w pałacu apostolskim Za panowania naszego rodaka na Tronie Piotrowym letnia rezydencja stała się czymś więcej niż miejscem krótkiego wypoczynku papieża – była tętniącą życiem oazą spotkań z wiernymi, sympozjów naukowych i pracy twórczej. Po zakończeniu powrót do hotelu, kolacja nocleg.

Dzień 4. Śniadanie. Wolny dzień na wypoczynek nad Morzem Tyrreńskim. Po zakończeniu powrót do hotelu, kolacja nocleg.

Dzień 5. Śniadanie. Spacer po Rzymie z przewodnikiem lokalnym od kościoła Św. Ignacego z perspektywą iluzjonistyczną, Panteon, Plac Navona, Campo de fiori i getto żydowskie. Po zakończeniu powrót do hotelu, kolacja nocleg.

Dzień 6. Śniadanie. Dziś zobaczymy kompleks Św. Agnieszki przy via Nomentana z mauzoleum Św. Costanza następnie Bazylika pod wezwaniem Św. Krzyża w Jerozolimie a następnie spacer od piramidy przez Awentyn do cyrku wielkiego. Po zakończeniu powrót do hotelu, kolacja nocleg.

Dzień 7. Śniadanie. W ostatnim dniu naszego pobytu zobaczymy okolice Koloseum z kościołem Św. Piotra w okowach i rzeźbą Michała anioła – Mojżesz.  Czas wolny na ostatnie zakupy I indywidualne smakowanie Rzymu.  Po zakończeniu powrót do hotelu, kolacja nocleg.

Dzień 8. Śniadanie. Wykwaterowanie, przejazd na lotnisko i powrót do kraju.


Cena: 1100 euro/os (dopłata za jednoosobowy pokój 210 euro)

Cena zawiera:
- przelot samolotem Wilno-Rzym-Wilno + bagaż podręczny: 40x30x20 i 55x40x23 oraz walizka 20 kg.  
- zakwaterowanie 7 nocy z HB w Hotel Ginevra – Rzym
- transport autokarowy + metro na terenie Rzymu
- przewodnik lokalny
- zestawy słuchawkowe
- bilety wstępu do zwiedzanych obiektów
- ubezpieczenie KL I NNW

Harmonogram wpłaty za wyjazd:

I część 400 euro: do 31 grudnia 2022 r.
II część 400 euro: do 28 lutego 2023 r.
III część 300 euro: do 30 kwietnia 2023 r.

Zaliczkę można wpłacić w zakrystii lub przelewem na konto bankowe. Rekwizyty do przelewu:
Gavėjas: Vilniaus Šv. Apaštalų Petro ir Povilo parapija
Sąskaitos Nr.:  LT79 7300 0100 0244 8078, Swedbank
Paskirtis: Piligriminė kelionė ROMA

